
Die Zufriedenheit mit der Neubildung der 7. Klassen  

(Eltern)  

 

 

 

Die Antworten der Eltern zeigen, dass die Wünsche für das Zusammenbleiben in der neuen 7. Klasse auch in der 

Wahrnehmung sehr weitgehend erfüllt wurden. (Tatsächlich wurde der Wunsch, mit ein oder zwei Mitschülern aus 

einer 6. Klasse zusammen in eine 7. Klasse zu kommen, nur in drei Fällen aus pädagogischen Gründen nicht er-

füllt.) Zwei Drittel der befragten Eltern sagen, ihr Kind fühlt sich in der neuen Klasse sehr wohl.  
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(A) Der Wunsch meines Kindes 

für den Zusammenbleib mit 

ein oder zwei anderen Kin-
dern in der neuen Klasse 

wurde erfüllt. 

(B) Der Wunsch meines Kindes 

zum Zusammenbleib mit ei-
ner anderen 3er-Gruppe in 

der neuen Klasse wurde er-

füllt. 

(C) Mein Kind fühlt sich in der 

neuen Klasse wohl. 
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